

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Instituto de Ciências Exatas**  
**Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação**  
**RETIFICAÇÃO ao Edital Regular de Seleção 1º. Semestre de 2018 – Mestrado**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação (PPGCC) do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a RETIFICAÇÃO do Edital Regular de Seleção - 1º Semestre de 2018.

Onde se lê: 6.6 – O resultado será divulgado, exclusivamente pela internet, no dia 06/12/2017 no endereço <http://www.ppgcc.dcc.ufmg.br>. O resultado final será divulgado com o número de protocolo dos candidatos gerado pelo sistema após conclusão do envio da inscrição.

Leia-se: 6.6 – O resultado será divulgado, exclusivamente pela internet, no dia **18/12/2017** no endereço <http://www.ppgcc.dcc.ufmg.br>. O resultado final será divulgado com o número de protocolo dos candidatos gerado pelo sistema após conclusão do envio da inscrição.

Belo Horizonte, 04 de dezembro 2017 - Profa. Jussara Marques de Almeida Gonçalves - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação – ICEx – UFMG.